



存款准备金率今年首次下调
理财市场或将受到较大影响

降准后 银行理财产品怎么选

理财专家提醒:可以考虑买入中长期产品“锁定收益”



巧巧理财



市场反应

理财产品“由短变长”

记者观察发现,目前银行发售的理财产品期限逐渐“由短变长”。目前1~3个月和3~6个月的理财产品成了发行主流。譬如今年1月份,市场上共发行1~3个月的理财产品842只,占到了总数的57.24%,3~6个月的314只,占到了21.35%,6个月到1年的有127只,占比上升到了8.63%。

进入2月份,更是出现了近年少见的

超长期理财产品,如工行最近发行的一款期限长达5年的信托类产品,预期最高年化收益率达8%。兴业银行也发行了一款私人银行类产品,期限1096天,预期年化收益率最高7%。

“银行发行的长期理财产品数量逐渐增多,对投资者来说可选范围更大。”省会一家股份制商业银行理财经理表示。

投资建议

买入中长期产品“锁定收益”

“未来收益率下行可能性加大,再投资风险也就会加大。因此投资者现在开始就要转换操作思路,要关注、买入中长期理财产品来锁定收益和风险。”浦发银行郑州分行理财经理邱金川表示。

“比如你现在买入一个3个月期的理财产品,预期收益率是4.8%,3个月到期后再买,可能同期限的理财产品预期收益率已降到4.6%,这就是再投资风险,但如果你现在就买入一个半年期的理财产品,预期收益率为5%,就能防范再投资

风险了。”邱金川认为,这段时间投资者如果手中有闲钱又没有更好去处,中长期理财产品是个不错的选择。

至于在理财产品类别的选择上,也有理财师认为,流动性宽松预期将对债市形成利好,加上市场对于未来央行可能进一步下调的预期持续升温,债券收益率可能在未来出现明显回落,债券价格则可能进一步攀升,这对持有纯浮动收益型债券产品的投资者来说是好事。

2月24日,央行正式下调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。这是央行今年首次下调法定存款准备金率,也是自去年存准率处于历史高位来的第二次下调。本次下调后,将释放资金4000亿元左右。

尽管一次降准对市场资金面影响不会特别大,但未来降准预期已形成,或将会对理财市场产生较大影响。普益财富预计,若央行未来继续下调存款准备金率,市场流动性偏紧的情况得到有效缓解,银行理财产品收益率则可能出现整体下降情况,预计短期银行理财产品的收益率将依然维持在平均4%左右。

记者 来从严

微互动 www.v.com

已经持有的理财产品会受影响吗

“据说央行降准会影响银行理财产品的收益率,是这样吗?现在我持有180天的预计收益为5.2%的理财产品,已

经持有100天了,这个产品的到期收益率会因为降准而降低吗?”昨日,市民刘女士致电晚报理财热线,进行咨询。

市民咨询

理财解答

一般情况下,降低存款准备金率或降息并不会立即对已成立的理财产品产生直接影响,但在一定程度上会降低新发行理财产品的预期收益率。

从整体情况来看,各期限银行理财产品实际上从去年末开始已出现收益率下滑的苗头。尽管今年的首次降准不会

产生立竿见影的效果,但长期来看,银行理财产品预期收益率整体下行可能性已较大。

因此,现阶段买理财产品可根据自身的流动性需求来选择,若有资金长期闲置,尽可能选择中长期产品,避免收益率下调造成损失。

一袋式服务

平安电话车险打造金牌理赔

很多车主都体验过出险后花大量的时间和精力去处理后续的理赔问题,即使专门抽出时间办理,也需要准备齐全材料专门跑一趟,万一有漏带的资料,还要再跑一次,这样一来一返,既浪费时间又浪费精力。

这不,前不久市民小张就遇到了这样的烦心事:驾车回家探亲途中遭遇车祸,损失不算大,麻烦却很多。保险公司规定必须他本人上门办理索赔,这可着实难住了常常出差的小张。

“咱上班族哪儿有时间办理赔啊,要办只能请假去办。且不说天这么冷,就现在堵车这么厉害,停车又这么难,都不方便。去了还得

叫号排队,一等就不知道啥时候了。再忘带个资料啥的,弄不好一次还办不完,得再跑,烦死了。”一想到这事儿,小张都觉得太麻烦。

理赔确实很麻烦,所以对于车主而言,贴心的服务就显得尤其重要了。但是,对于投保平安电话车险的车主而言,就可以完全放心了。据悉,平安电话车险为客户推出了“一袋式理赔”上门收取材料服务。5000元以下纯车损案件,只要拨打热线电话,就有专业人员上门收取材料,享受上门收取资料的服务。

那么,平安电话车险“一袋式理赔”服务,是如何做到让车主省心又放心,不再为来回奔波而烦恼的呢?



据平安电话车险相关负责人介绍,“一袋式”理赔服务,是指平安查勘员在查勘或定损现场向客户递送理赔资料专用袋,并在专用袋上勾选需要提供的理赔资料。当客户准备好理赔资料并拨打经过平安严格认证的快速公司受理电话后,快递公司工作人员会及时上门收取并将理赔资料送至平安车险。平安车险收到理赔资料后将及时完成结案支付。这样,您就不必亲自到公司排队办理索赔,从而大大节省了您的时间。

倪子

平安电话车险4008-000-000,将服务带在身边。

一旦看跌,就采取行动!
100%投资,选择信诚沪深300E!
信诚沪深300分级基金
已在深交所上市
客服热线:400-666-0066
<http://www.citicprufunds.com.cn>
基金投资需谨慎,购买前请阅读基金招募说明书。

分级基金攻略(二) 杠杆基金杠杆倍数如何计算?

分级基金中杠杆倍数应该如何计算呢?

准确计算杠杆率有一个公式:杠杆率=约定杠杆×NAVC/NAVb。其中,NAVC为母基金净值,NAVb为B类子基金净值。由于母基金实际上不能满仓操作,因此,计算子基金的杠杆率还要考虑到母基金beta。以2012年1月31日为例,我们测算信诚500的beta为0.914,母基金净值0.707,子基金净值0.472,约定初始杠杆为:1/0.6=1.667(因为AB份额的拆分比例为4:6),那么根据上述公式可以计算出信诚500B的实际杠杆率=0.914×1.667×0.707/0.472=2.281(倍)。

不过,我们还要考虑股价杠杆率。对于B类子基金投资者来说,存在一个现实问题,那就是B类子基金只能通过二级市场购买而不能通过一级市场申购;这就意味着,投资者投资B类子基金的成本是二级市场价格,而不是基金净值。因此,计算B类子基金的实际杠杆时,还必须考虑到二级市场的溢价。

以2012年1月31日为例,信诚500B按照净值计算它的杠杆率是2.281倍,但是,由于它当天溢价25.21%,因此,按照股价计算的杠杆率只有1.821倍。 董国林